”Di(ﬁwl%: |+ i Vory had o VAT ko
obotk a Fraup Fomn o PUscrlaton
in ¥nm Jf geraiqlor 4 elabons

" Wo M&@m’ (o Jetl whethor o ot
AN wotankibyy 17 tadtcid obl - o

(Deadqéu /{:v (W S‘i L,\,\» J({/\-’»\Jr ’{'\lilﬁf Wﬂt jl

V\/Q an% o frnou WWC ¥y ffgt %55&@ /Q’fﬂ@ ff“f

QMU o
»M‘(LW QM, Gl wmd,c a €\/rz;1mf?n'c g/wp
- Q2 G for G 8 fibgrog 4 Se
"G o g of pemsb,

‘ We want V‘J af & goup of fegé»-é@f W*‘Wﬁ

| glgy\ad ?Um\f\‘?\ia"fi

. | )
| @gﬁ?ﬁVtﬁQh& é@‘”“#‘% ﬁm%% Shg

= ot Wf Q},@é;?ﬂr_ga_??‘?_%'%
|

ek Yook 'm—a'« -7
> ShiRe JF \
& . -

o g

B o 4 o ’
SY\ = COX«"/E"Z’V gm ,,va o—o—O—" -+ —O
T 1 T
o i i ()
ZE "

e

. \’D(\Q Nf fymo\ ?ermg}q%on .u&?”h”, ot (\N,S)Nj

Guen' A Ooxck/r ryphem  (W,S) .
Goal: Find o Lopy of ¥ L rome S :

® Wneh T

| _,T:{wsw"\we\l\l,segﬁ% rekle chon”
@\U{W i @"S nfrde g»;@?

‘G\L@ﬂ 5\,5 V\Q-Qd TT\S = S;%(

" \NE,W B | TYW
. T m {m* s#t
L -s f s=¢

(Wny o Pgrrwiqémﬂ}

° ﬂW L’k\): Wsaﬂﬁzﬂgk(‘k} ’FVY W"S'" fv
(Wn? da?j\pu% i
Aopend on Sy, 57

3




Ti W — bT i an mj%&m

gm"P inomom.‘ o

\j \,Sﬁ wa ((;i
a b
‘ = {le)/ (23),(;3‘)} (c abozs qu\)

| @“’7 Ta(a)=-a
W{

io’«tf\m =" T ¥ T ‘>§
‘ |

-\Tn(b)=0batc ﬂa(c)'— O(azbh
Ta=T-0,cgl=1 X
ﬂb «(C‘E al= 2K -

| rx N
i ) . =(b 'qfc\) = (’L,'Q,f(\}
| N
| | | . 5 Aquee!
_ e :[Q, io,(ﬂ . N’%é No%/ oiawms
Mo = [9,¢5) Y §
Ny, =L al .
w _ -WQL:: itb;’o/”a ;, 'N ¥ %
‘;: q T = {ox;tﬁ:);c} j
it

OU Mg \/C/a“y Q (JO%)\/ 3? kW,;?}?

So W 4w (W) Sbgrap o )

op (W S) = Coxeker ryfm o

= velechons 1n W

w map St Tis e;(?«mdf‘ wzgﬂ‘zlv o [
T W — 6‘3~

S W;x'.“uq__“ i an_pmecha qrodp ra:mam

1+ f\/‘g')&f*o JThow
be) {\TEST_!.SWWTU\J’) -
{0 TT WJ&C’K\,&

(Q\‘fS%S'*JUJ > t=v n
(b) NOJ&

T T, T £ 255,50 S £ 55,y

| - NS S S t) = ok AV J’h%
: C_\s‘ﬂ( S Sk, k) 0£ Aivas q
‘k Slg) 5 '“§25; a

' o 4 - (T&i2k)
- So 5
@sﬂ‘:&m% = i@&‘)ﬁ%@s*)”“ -tk
o Oneut ¥tV
8

(O fy Te=T, 2 Tuze Hr wow?
Bt :\‘EXW-: S-S wath ¥ wnin
Then 0, (O §fi= Sy St
> Tw#e @ 10

Ssc S!\]: \a

S0 _TTW(“S«) = —wSw




